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2-K.KBapTupa, 62.7 M2, 2/2 aT.
HoBocmnbumpck, 3aTyNTIMHCKUM YXUTMACCUB
yn Cnbupsakos-IBapoenues, o 82

® MNnowagb Mapkca

¢ P 4690 000



MpoaaM KBapTUpPY MHTEPECHOM MNIaHUPOBKM Ha
BTOPOM 3Ta)Ke B OBYX3TaXXHOWM MaJIOHAaCceIeHHOM
ceKuUMKn . Ha aTa)ke pacrnosioxeHbl TP KBApPTUPLI, B
cekumnm Bcero wectb!!! KBapTtmnpa nog YNCTOBYIO
CaMOOTaESIKY - BbIPOBHEHbI CTEHbI, MPOMN3BeaeHa
CTSXKKa nona.

ECTb BO3MOXXHOCTb OOYCTPOUTb M MCMOMb30BaTb
KBapTUPY Kak NonHoueHHy OBYXKOMHAaTHYIO, TaK
n TPEXKOMHaTHYO CTyauto. BbicoTa NoTonka 3.3M. B
KBapTMpE MHOIo CBeTa U BO34yXa, MTIAaCTUKOBbIE
OKHa 180 Ha 180 . BxogHaa gBepb Xopollero
KayecTBa.

PaOooM ¢ LOMOM pacronoOXeHbl LWKOSa U OeTCKMM
caf. YmcTaqa npopga)ka. HeT MponmncaHHbIX.
NpurnawaeM Ha npocMoTp!

G Y. Zop
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KonunyecTtBo KOMHaT: 2 O6uwag nnowanb: 62.7 M2
Xunaa nnowagb: 32 M? Mnowagb KyxHW: 12 M2
dTax: 2 OTaken B gome: 2

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbI TN ooMa: KNPMUYHbIN



